

# СЕМИНАР ПИТЕРА ВАН ХЕРДЕНА «ПАССИВНОЕ САМОЛИГИРОВАНИЕ: ИДЕАЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ДОСТИЖИМ»

5-6 апреля 2014 года компания «Ортокон», украинский дилер компании Ortco, провела в Харькове семинар известного лектора из Великобритании Питера ван Хердена на тему «Пассивное самолигирование: идеальный результат достигим».

Организовать этот семинар из-за напряженной политической ситуации в нашей стране было нелегко. Изначально его планировалось провести в киевском «Президент-Отеле». Но когда ситуация в Киеве обострилась, и проведение семинара оказалось под угрозой, после согласования с лектором и врачами, желающими принять участие в семинаре, было принято решение о его переносе в Харьков.

Местом проведения был выбран роскошный «Харьков Палас» — новейший пятизвездочный отель в самом центре Харькова, на площади Свободы, построенный к Евро-2012, во время проведения которого в нем располагалась штаб-квартира УЕФА. Следует отметить, что место проведения было выбрано настолько удачно и с точки зрения комфорта для участников, и с точки зрения разумной ценовой политики отеля, а также прочих нюансов, которые обычно принимаются во внимание при выборе места проведения семинаров, что будущие семинары «Ортокон» планирует проводить именно в «Харьков Паласе». Таковы были многочисленные пожелания участников.

Конечно же, непростая ситуация в стране сказалась на количестве приехавших к нам докторов: если еще в январе послушать П.Ван Хердена планировали около 60 человек, то в апреле после многочисленных отказов россиян, а также жителей западных и центральных областей Украины в Харьков приехало чуть более 30 врачей из Украины, Белоруссии и Молдавии.

Но они не пожалели: прекрасный город, роскошный отель, потрясающий лектор, истине один из корифеев мировой ортодонтии, лучший в ортодонтическом мире переводчик с английского на русский (Леонид

Эмдин из Санкт-Петербурга), традиционные скидки на продукцию Ortco, дружеская атмосфера — все это способствовало успеху семинара. Пользуясь случаем, хотелось бы поблагодарить Питера и Леонида за то, что они сдержали слово и не стали отменять свою поездку в Харьков, несмотря ни на какие политические обстоятельства. Можно только выразить сочувствие тем докторам, которые, зарегистрировавшись, затем отказались от участия в семинаре. Эта потеря некоторым образом может быть компенсирована тем, что мы вели видеозапись и диски вскоре можно будет приобрести, обратившись в отдел продаж «Ортокона».

Субботним вечером 5 апреля для участников семинара была организована экскурсия по новому зданию клиники «Ортокон плюс» (правопреемник ОЦ «Алента») и учебного центра «Ортокон», после которой состоялся дружеский фуршет, во время которого участники семинара могли непринужденно пообщаться между собой, а также с Питером ван Херденом, сотрудниками и руководителем компании «Ортокон» А.Ю.Кушом. Уже сейчас в новом здании ведется прием пациентов и проводятся курсы по ортодонтии. Учебный центр обладает всем необходимым для проведения любых курсов. Сейчас заканчивается реконструкция здания, после чего оно станет еще комфортнее, просторнее. Появится даже своя мини-гостиница для курсантов.

В воскресенье, 6 апреля, все участники семинара сделали групповое фото с П. Ван Хер-



деном. Кроме того, Питер не отказал никому из желающих сфотографироваться с ним индивидуально. В перерывах между лекциями А.Ю.Куш информировал участников о новостях из жизни компании, анонсировал планы развития, в частности, по внедрению в практику украинских врачей новейшей технологии Insignia. Курировать это направление будет представленный участникам семинара А.Б.Ковалев, директор по развитию компании «Ортокон», приступивший к работе осенью 2013 года. Ранее он проработал четыре года в должности управляющего директора компании «Дентал Комплекс», российского дилера Ortco, и обладает большим опытом в различных областях, в том числе, и в поддержке врачей в процессе работы с этой технологией.

Мы в компании «Ортокон» считаем, что постоянное повышение и совершенствование квалификации — ключ к успешной ортодонтической практике. Поэтому мы и в дальнейшем планируем приглашать для проведения семинаров лекторов мирового уровня. С несколькими из них переговоры уже ведутся. Следите за нашими анонсами, посещайте наш сайт [www.alenta.com.ua](http://www.alenta.com.ua) и вы не пожалеете, что приехали к нам на семинар!

